
Результаты анкетирования 

(дети) 

 

№ Вопрос Да Нет 

1 Довольны ли Вы 

качеством работы 

школьной столовой?  

65 10 

2 Устраивает ли Вас 

ассортимент школьной 

столовой? 

65 10 

3 Чем, по Вашему мнению, 

можно дополнить 

ассортимент школьной 

столовой? 

все устраивает - 

65 

выпечкой -10 

4 Довольны ли Вы 

качеством готовой 

продукции? 

да нет 

5 Как Вы оцените культуру 

и качество обслуживания 

работниками школьной 

столовой? 

хорошо - 65 удовлетворительно-

10 

 

 

 

Ответственный за питание 

Папина Н.С. 


